

正誤	コース	2021年目標 貸金業務取扱主任者	教材	基本テキスト
----	-----	-------------------	----	--------

2021年目標 貸金業務取扱主任者講座 基本テキストに正誤がございます。謹んでお詫びし、下記の通り訂正いたします。

2021年7月26日

**【基本テキスト p.411】 (4) 純資産の部 (会社計算規則)**

誤	<p>株式会社の貸借対照表の純資産の部は、株主資本、評価・換算差額等、新株予約権に区分されます (会社規則 76 I ①)。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>┌ 株主資本</li> <li>├ 評価・換算差額等</li> <li>└ 新株予約権</li> </ul>
正	<p><u>(2行目および図表に「株式引受権」の文言を追加)</u></p> <p>株式会社の貸借対照表の純資産の部は、株主資本、評価・換算差額等、株式引受権、新株予約権に区分されます (会社規則 76 I ①)。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>┌ 株主資本</li> <li>├ 評価・換算差額等</li> <li>└ 株式引受権、新株予約権</li> </ul>